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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/301411/answer/301419




3mpaBcTByiTe! OYeBUIHO 3TH OIIYIIEHUS CBSI3aHBI C MOTEPTOCTHIO ITpU MacTypOaiuu. Ha
IIpefiCTaBIeHHBIX (DOTO SBHLIX IPH3HAKOB BOCIAIMTENIBHOTO IIpoliecca He BUAHO. O4eBUIHO, TIPH
TOSIBJIEHUH "pa3mpaxKkeHus" MOCeTUTE yposora 04Ho. Eciu oTMevaroTcss 60/IH 0 XOOY BEHHI Ha
II0JIOBOM 4JieHe - caenauTe Y3]I[' cocynoB MOJI0BOrO YieHa. Yaauu!



